



在昨天上午举行的无锡市第十五届人民代表大会第三次会议上,无锡市人大常委会主任姚建华向大会报告了市十五届人大二次会议以来的工作情况和2014年的主要任务。此外,法院、检察院也就2013年的工作报告。  
薛晨

## 去年有126人贪污贿赂被查办

### 人代会上,人大、法院、检察院作工作报告

#### 无锡市人大常委会: 去年制定4部地方性法规 今年计划再立4部

根据本届常委会立法规划,2013年共制定了4部地方性法规:《无锡市轨道交通条例》《无锡市水资源节约利用条例》《无锡市促进中小企业转型发展条例》和《无锡市义务教育均衡发展条例》。同时,2013年共依法任免干部64人次,受理人民群众来信446件、来访195批323人次。这一年里,建议办成率达到近70%,代表满意和基本满意率达到95%以上。

2014年,无锡计划制定《城市照明条例》《养老机构条例》《旅游业促进条例》和《物业管理条例》等4部地方性法规。在粮食流通、建设工程质量管理、民营医疗机构促进、社会信用信息管理、社区戒毒康复等5个方面开展法规立项调研。此外,还要对《无锡市城市公共交通管理条例》开展评估,对《无锡市促进行业协会发展条例》进行修改,对清理中发现的不合时宜的法规予以废止。

#### 无锡市中级人民法院: 司法透明度 再次位居全国前十

无锡全市法院的审判质量效率继续居全省法院前列。昨天上午,无锡市中级人民法院院长时永才向大会作工作报告。据介绍,2013年全市法院共受理各类案件117595件,审结100329件,同比分别上升19.11%和7.52%,基层法院一线法官人均办案达237件。

2013年,无锡全市法院继续加大司法救助力度,为30名特困刑事被害人或其近亲属救助100.4万元,发放执行救助款370.4万元,缓减免诉讼费300余万元。同时,加强司法公开,继续推行裁判文书网上发布、网络庭审直播和庭审同步录音录像、同步记录、同步显示工作,开通法院官方网站、微博和微信,对典型案件进行微博庭审直播。其中,锡山法院实施“看得见的正义”工程,全方位推行司法公开,省高院召开经验交流现场会向全省推广。

根据中国社科院发布的《中国司法透明度年度报告》,无锡法院司法透明度再次位居全国大中城市前10位。

#### 无锡市人民检察院: 去年查办 108件贪污贿赂案

在严厉打击黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、多发性侵财犯罪、毒品犯罪等严重影响社会治安和群众安全感的刑事犯罪方面,2013年无锡全市检察机关共批准逮捕各类犯罪嫌疑人5516人,提起公诉10462人……昨天上午,无锡市人民检察院检察长蒋永良作工作报告,其中提到,2013年认真落实宽严相济刑事政策,共对1456名犯罪嫌疑人作出不批准逮捕决定,对125名犯罪嫌疑人作出不起诉决定。

突出查办重点行业、重点领域的贪污贿赂犯罪案件,2013年共立案查办贪污贿赂犯罪案件108件126人,其中厅级干部1人、处级干部4人、科级干部42人,涉案金额百万以上的16人。2013年,全市检察机关立案查办渎职侵权犯罪案件28件34人。在加强行贿犯罪档案查询工作方面,2013年共提供行贿犯罪档案查询13380次,建议有关部门对有行贿行为的单位和个人做出取消投标资格、降低单位资质等处置。因此,无锡市预防职务犯罪教育基地也被评为“全国检察机关百优预防职务犯罪警示教育基地”。

#### 看风云

### 今后都是好天气 气温明起回升

昨日一大早太阳公公如约而至,温暖的阳光让人心情大好,只不过阳光虽好温度却不高,这都是受冷空气的影响,昨天早晨的最低气温在-2℃,小伙伴们冻手冻脚的感觉更明显了。好在阳光十分充沛,昨天的气温也回升较快,最高气温在8℃左右。据无锡气象台预报,短期内受西北气流控制,今后三天以晴到多云的天气为主,气温也略有回升,明天的最低气温将回升至1℃。  
唐突

#### 今后三日天气

今天 多云, -1~9℃, 有薄冰  
明天 晴到多云, 1~10℃  
后天 晴到多云, 0~9℃

#### 速读

### 新区春运办 昨天处理5起违停

新区企服局、交通运输局、城管局、工商分局、交通分局、交巡警大队、新区公交等春运小组成员单位联合设站,昨日上午10点在春潮三区广场,开展春运期间交通安全宣传。

昨天下午,针对春潮商业街车辆乱停乱放、泰山路非法客运站站点现象,春运办集合公安、交通、城管、工商等部门联合开展打击非法营运、非法客运站、车辆乱停乱放等现象的行动。据统计,当天共出动执法车辆12辆,执法人员50人,处理违停车5辆,其他交通违法行为6起,工商部门查获非法客运站2个。  
匡笠

### 生育医疗费用报销 限额标准为1100元

昨日,无锡市人社局公布了《关于解决参加职工基本医疗保险灵活就业人员生育的医疗费用的通知》。据悉,参保人员在享受医保待遇期间,因产前检查、住院分娩或者因生育而引起的流产、引产,以及分娩住院期间诊治生育引起的并发症、合并症,所发生的符合职工生育保险支付范围的医疗费用,按照职工生育保险的待遇标准,将由职工基本医疗保险统筹基金支付。

参保人员发生的产前检查费,符合规定的检查项目和费用标准,由医疗保险基金按限额结算,低于限额标准的按实结算,超过检查项目范围和限额标准的部分由个人负担,限额标准为1100元。如发生住院分娩(含因生育而引起的流产、引产)以及分娩住院期间诊治生育引起的并发症、合并症的医疗费用,由医疗保险基金按同级医疗机构生育保险规定的限额结算标准支付。

参保人员符合上述的医疗费用,可以先由个人现金垫付,在生育(或流产)后凭社会保障·市民卡、本人身份证和代办人员身份证、生育服务证、医学出生证明原件及复印件、原始发票、清单、门诊病历、出院小结等资料,到市社保中心按规定报销。参保人员生育(含产前检查、流产、引产),以及因生育引起的疾病,除抢救或急救外,应在市区生育保险定点医院就诊,特殊情况需转往外地生育的,由本人向市社保中心申请备案,否则其发生的医疗费用医疗保险基金不予支付。  
匡笠

## 一家三口节前去普吉 能省一个人的钱

### 快放寒假了,春节游提前启动



还有两周就要迎来马年春节,记者从锡城多家旅行社了解到,受价格等因素影响,随着下周学生放寒假,春节游将提前启动。冰天雪地的东北,温暖如春的南方,都是无锡人度假出游的热门地。陆媛

市民余女士原本打算带孩子春节期间外出旅游,但比较过节日前后的价格,便决定提前启动出游计划。“除夕和年初一去普吉岛六日游,每人要九千多元,同样的行程,25日前出发只要六七千元。”余女士算了一下,节前三个人出游,比起节日期间可以省下一个人的费用。至于时间安排上,余女士称自己所在企业可以提前放假,所以时间不是问题。像余女士一样,不少时间充裕的市民选择了错峰出游,以致普吉岛这类热门境外旅游线路出现“倒挂”,节前和节后的出游人数超过春节七天黄金周的报名人数。

到亚布力滑雪,到雪乡欣赏银装素裹、奇松树挂的北国风光,4-8人挤一间农家火炕,品尝东北饺子宴和地道的东北农家菜……对江南人来说,这些都是完全不同的生活体验。从多家旅行社反馈的



漫画 雷小露

信息显示,近期哈尔滨、雪乡双飞五日旅游线路预订火爆。“由于机票价格因素,春节期间去长白山、哈尔滨、雪乡等地的价格至少6000元一个人,春节前后则在4000-6000元不等。”江苏国旅相关人士称,年初九、初十出发的游客人数将再掀小高峰。

除了天寒地冻的北国,去南方取暖是很多人的选择。春节期间,海南游的价格最高超过8000元,那些不想去海南凑热闹的游客则

将目光瞄向云南。巧的是,2月1日起无锡直飞丽江航班恢复开通。“丽江是成都、重庆人的后花园,如今有了直航,无锡人花上三四个小时也可以到丽江古城发呆晒太阳喝下午茶。”无锡国旅国内游中心总监蒋巍介绍说,旅行社推出的丽江双飞五日自由行就是为锡城小资们度身定制的。除了有不同风格的客栈,可以延迟退房时间,同时还安排专人免费接送机服务,为自由行游客提供便利。



#### 两条公交调整首末班时间

@薛晨 从昨天起,公交快8线首末班时间进行调整,末班时间由18:00调整为17:45。明天起,青龙山便民专线首末班时间进行调整,首班时间由6:30调整为7:00,末班时间由17:40调整为17:00。



#### 今晚双色球 奖池3000万

奇偶数:上期号码的奇偶数比为5:1,本期应关注奇号继续热出,关注4:2。蓝球:上期蓝球号码在偶数、大数区域开出了2路号码14,本期蓝球应关注1路号码。重点关注10、13防12。本期综合推荐(10+2):02、03、08、13、16、17、21、24、26、32+10、13。(仅供参考)  
唐突